
Monteringsanvisning

Deco Hörnmodul
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Låt produkten acklimatisera sig i den temperatur där den kommer monteras i minst 24 timmar före montering. 

1) Märk ut hörnmodulens dimension

på väggen med ett kritsnöre. Se till att

väggen är grundad och fri från damm.

2) Hörnen och ändar kapas med 

såg.

3) Se till att avlägsna allt damm innan

montering. Använd en borste. 

Detsamma gäller för tak och vägg.

4) Påför Adefix lim på hörnmodulens

långsidor mot vägg och tak.

5) Viktigt! Alla skarvar och ändar över 3 

mm skall fyllas till 100% med Lim Deco 

Pluss. Skarvpluggar skall andvändas.

6) Hörnmodulen sätts lätt på plats.

Följ kritmärkena för rät vinkel.

Avlägsna överflödigt lim med en 

spackelspade.

7) Övergången mellan vägg och tak 

fogas med Adefix-lim. Fyll om 

nödvändigt i med extra lim. 

Tvätta/jämna till med en fuktig svamp.

Skall du montera downlights?

Då är det klokt att borra hål för dessa

innan du monterar hörnmodulen. 

Lim Adefix för montering på
tak/vägg. Limförbrukning:
1 patron per 3 m hörnmodul.

Lim Deco Pluss för skarvar. 

Limförbrukning: 25-30 skarvar

per patron.
Plugg till skarvar

8) Åndra kan förslutas genom gering. 

Skarvar skall ha minst 3mm öppning. 

Öppningen skall helfyllas med Lim 

Deco Pluss.

http://www.decosystems.se/


Steg 1: Förarbete

Hur målar man Hörnmodul?
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Börja med att rengöra. Ta bort damm, smutt og fettfläckar från underlaget med anpassat

meddel. 

Se till att underlaget är rent, fast och torrt.

Först spacklar du med LÄTTSPACKEL FIN och PERFORERAD PAPPERSREMSA i ALLA SKARVAR. 

Sedan med LÄTTSPACKEL MEDIUM (fyllnad). 

Slutligen spacklar du med LETTSPACKEL FIN för utjämning.

Slipa bort överskottet av spackel med 180-korningt sandpapper och avlägsna dammet.

1. Rengör

2. Spackla

3. Slipa och avlägsna damm

Steg 2: Grunding

För att få ett jämnare slutresultat lönar det sig att grunda en gång med samma rollerkvalitet

som används till slutstrykningarna. Det blir då lättare att få ett fint och hållbart resultat.

1. Grunda en gång

Steg 3: Målning

För att få god täckning och lång hållbarhet rekommenderas två strykningar. Mellan strykningarna

rekommenderas slipning med 180-kornigt sandpapper och att foga med akryl målarfog. Detta för

att få bort damm som eventuellt fastnat i färgen efter första strykningen.

OBS! Extra viktigt vid användning av blank färg.

Fördelar med Deco hörnmoduler:

• Snabb montering

• 75% mindre måleriarbete

• "Dött” material som inte spricker

• Raka 90 graders hörn

• Tål fukt

• Högt isolervärde

• Perfekt underlag för målning
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